

# 常州市新闻传媒中心(市现代传媒集团)挂牌成立

本报讯 (舒泉清 记者 黄雅婷) 昨天,常州市新闻传媒中心(市现代传媒集团)成立大会举行,深入学习贯彻习近平总书记关于媒体融合发展的重要论述,全面落实中央决策和省委工作要求,部署推进市级媒体融合改革发展工作,共同开启常州新闻宣传事业新篇章。省委宣传部常务副部长、省新闻出版局局长、省电影局局长梁勇,省委宣传部副部长胡连生,市委书记陈金虎,市委副书记、市长盛蕾出席会议并为市新闻传媒中心(市现代传媒集团)揭牌;市委常委、市委秘书长杭勇主持会议,市委常委、宣传部部长陈志良部署市级媒体融合改革发展工作。陈金虎代表市委、市政府,对省委宣传部给予常州发展的关心支持表示感谢,并向全市新闻工作者致以问候。他指出,作为

全省首家市级媒体融合改革的试点,常州市新闻传媒中心(市现代传媒集团)的成立,是深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、深化市级媒体融合改革的重要举措,也是我市新闻传媒发展史上的一件大事。

陈金虎充分肯定了近年来全市新闻战线为常州经济社会高质量发展做出的贡献。他指出,未来一个时期,是市新闻传媒中心(市现代传媒集团)转型攻关、破局突围的重要窗口期,要坚持以习近平文化思想为引领,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,抢抓机遇、顺势而为,以融合为契机,全面增强新闻生产能力和产业经营能力,打造具有全国影响力的新型主流媒体、建设具有行业竞争力的现代传媒集团、构建具有全省引领力的全媒体工作机制。

要发挥党媒喉舌作用。始终以习近平文化思想为引领,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,全面系统把握“七个着力”重大要求,始终坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,严格落实意识形态工作责任制,坚定唱响主旋律、传播正能量、守好主阵地。

要激发体制机制活力。发挥资源重组优势,积极探索传统媒体与新兴媒体、对内宣传与对外宣传、产业与事业融合发展新路径,稳步推进组织架构、业务流程、平台渠道和管理机制改革重塑,催生“1+1>2”的化学效应。

要促进业务融合融通。加快移动化、数字化、智能化改造,全力打造移动互联网“智媒终端”、促进传统媒体做优做精、锻造新媒体传播矩阵,全面提升新闻传播思想引领力、舆论影响力和文化竞争力。

要加强优质内容供给。树牢“用户思维”、坚持“内容为王”,宣传好实施“532”发展战略、推进新能源之都建设、“两湖”创新区建设和生态环保、安全生产、民生服务等重点工作,全面讲好常州故事、传播常州声音、展示常州形象。

要推动产业赋能发展。巩固优势经营业务,积极进军新模式新业态,努力实现党的声音全覆盖、信息传播全媒体、新闻政务全汇聚、便民服务全方位,走出自主经营、自我造血、稳定盈利、可持续发展的现代传媒新路子。

要锻造媒体人才队伍。深入推进考核评价、薪酬制度、职级晋升改革,建立起资源集聚、人员集约、协同高效的组织架构,加大顶尖专业技术人才引进培育力度,不断增强媒体工作者的脚力、眼力、脑力、笔力,培养政

治可靠、业务精良、能打硬仗、值得信赖的媒体人才队伍。

陈金虎强调,市委、市政府将一如既往地重视新闻宣传工作,为我市媒体融合发展提供有力保障。各部门要树牢全局观念,增强“一盘棋”意识,强化政策协同、助力深度融合,共同书写我市新闻事业发展新篇章。

据了解,市新闻传媒中心(市现代传媒集团)将围绕“打造具有全国影响力的新型主流媒体、建设具有行业竞争力的现代传媒集团、构建具有全省引领力的全媒体工作机制”改革目标,坚持移动优先、内容为王,优化媒体布局、做优精品栏目。在集中力量打造全媒体传播体系方面,将全力打造移动互联网“智媒终端”、推动传统媒体做优做精、系统打造新媒体账号矩阵、持续优化全媒体生产传播机制。

## 崇尚实干 勇争一流 全区“三大攻坚”动员大会召开

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天下午,全区“三大攻坚”动员大会召开,吹响城市精细化管理、征收项目遗留问题、重点信访积案包案化解三大任务攻坚号角,动员全区上下提振精神、鼓足干劲,以重点任务的“关键落子”推动全区高质量发展的“满盘皆活”,着力打造一支“崇尚实干、勇争一流”的高素质干部队伍,在中国式现代化征途上走出武进的发展节奏。区委书记沈东出席会议并讲话,区委副书记、区长恽淇丞主持会议。

区领导李皓、孙益锋、李旌巍、王照江、薛红霞、胡泊、徐俊、朱岩、盛世麟、张征宇、朱慧峰参加会议。

沈东在讲话中指出,征收拆迁一头连着发展,一头牵着民生,信访积案化解和城市长效管理,同样事关群众切身利益、事关社会和谐稳定。“三大攻坚”是保障发展的需要、是保障民生的需要,也是锤炼队伍的需要,全区上下要凝聚思想共识,扛起攻坚克难的硬担当;坚持问题导向,坚持人民至上,站在武进发展全局的高度,进一步深化思想认识,自我加压、迎难而上。

沈东强调,“崇尚实干”不是一句口号,而是要树立“唯实干者胜”“唯实干不负人民”的鲜明导向。全区上下要坚持求真务实,锤炼“苦干实干”的好作风。面对信访、拆迁、社会治理中难啃的“硬骨头”,要有“敢干”的劲头、“能干”的本领、“会干”的方法,在征收拆迁上攻城拔寨、在积案化解上冲锋在前。尤其是领导干部要坚持带头干,拿出直面问题的勇气魄力,敢于叫响“向我看齐,跟我干”;全区党员干部要凝聚合力,向最难处攻坚,直面实际问题,主动推进工作,在攻坚实践中实现干

部提能与事业发展的良性互动。各级党组织要切实用好“传帮带”工作机制,让经验丰富的同志以结对帮扶的方式,通过“老带新、强带弱”,让年轻干部在“干中学、学中干”,不断练就堪当重任的过硬本领。各级各部门要坚持深入调查研究、践行群众路线、坚持底线思维,打好打赢每一次攻坚冲锋。

沈东还强调,“三大攻坚”是一场持久战,百日只是序章,不获全胜决不收兵。各级各部门要加强组织保障,开创“决战决胜”的新局面。板块主动作为要到位,区级层面统筹协调要到位,区级部门赋能要到位,加大政策支持、服务保障、资源倾斜力度。区委组织部要全程跟进,在一线考察识别、选拔任用干部,让政治过硬、务实肯干、担当作为的干部脱颖而出;区纪委要坚持“为担当者担当、为干事者撑腰”的导向,为攻坚队成员大胆试、大胆闯保驾护航,充分激发全社会推动武进高质量发展的积极性、主动性、创造性。

就贯彻落实会议精神,恽淇丞要求,全区各级各部门要把思想和行动统一到区委决策部署上来,以武为进争一流,强化统筹保障,推动工作部署落实到位,确保攻坚行动高效推进。全体攻坚队成员要以干为先勇担当,坚决服从调配安排,真正投身工作一线,敢接“烫手山芋”、敢当“热锅蚂蚁”,在攻坚克难中彰显担当作为的硬肩膀、练就敢为善为的真本领、传承以武为进的精气神。各牵头部门要以绩为尺鉴真章,做好业务指导和工作保障,做好“传帮带”工作,帮助年轻干部尽快进入角色、真正发挥作用。

会上,区领导朱岩、张征宇部署了“三大攻坚”任务;年轻干部代表作表态发言。

## 武进区人民武装部党委 第一书记任职宣布大会召开

### 沈东就任区人武部党委第一书记

本报讯 (记者 朱梦琪) 根据党管武装制度相关规定及常州军分区党委安排,昨天下午,武进区人民武装部党委第一书记任职宣布大会召开,区委书记沈东就任区人武部党委第一书记。他表示,将不折不扣履行好党管武装工作“第一责任人”的各项要求,认真贯彻强军思想、履行职责使命,努力推动经济建设与国防动员共同发展。

区领导王照江、朱慧峰参加会议。

会上,常州军分区司令员廖鹏宣读了关于武进区人武部党委第一书记的任职通知,并为沈东颁发任职通知书,同时代表常州军分区党委,对沈东担任区人武部党委第一书记表示祝贺。他希望,武进提领站位铸忠诚、用好抓手增质效、聚焦主责

实备战、抓实基层固基础、弘扬传统促团结,保持国防后备力量建设坚定正确的政治方向,在新的起点上推动武进党管武装工作和国防动员建设迈上新台阶、焕发新活力、实现新发展。

区委书记、区人武部党委第一书记沈东作表态发言。他表示,我区党管武装工作有着光荣传统,历届区委、区政府都高度重视国防建设和拥军工作。就任区人武部党委第一书记,深感使命光荣、责任重大。在今后的工作中将始终贯彻“党指挥枪”根本原则,始终站在富国和强军相统一的战略高度,坚持管思想、把方向,统筹抓

好经济建设和国防建设,努力构建齐抓共管的工作格局。

沈东表示,第一书记任职是落实党管武装基本原则的一项重要制度,也是一份沉甸甸的政治责任。下阶段将在领悟强军思想中提高认识,在推进融合发展中强化保障,在坚持基本制度中继承开来,全面落实党管武装职责要求。作为区人武部党委第一书记,将深刻把握“能打胜仗”唯一标准,坚持高起点谋划武装工作,高标准抓好动员主业,高效益深化军民融合,积极推动党管武装科学发展。作为地方党委“一把手”,将积极践行“尊崇军人”时代要求,真情关心抓双拥,真诚支持促发展,真心服务解难题,持续巩固军民和谐关系。



区重点项目——第三代化合物半导体创新基地厂房建设项目由滨湖集团投资建设,位于武进国家高新区,新建4栋厂房、仓库等生产辅助用房。目前,2栋厂房已封顶,预计明年二季度竣工投用。 钱奎 摄

重点项目  
进行时